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Skoraj vzame dih, ko na srečo le peščica navdušenih 
ljubiteljev alpskega smučanja trdijo, da biatlon ni noben 
šport. Celo novinar in bivši alpski reprezentant trdita, da je 
biatlon sestavljen iz dveh izključujočih se športov: smučanja 
in streljanja. To trditev podkrepita, kot bi združili plavanje in 
streljanje. Sveta preproščina, V prazgodovini so lovci na 
smučeh drveli z lokom ali kopjem v roki za divjačino. Kaj pa smučeh drveli z lokom ali kopjem v roki za divjačino. Kaj pa 
je to drugega kot smučanje in proženje orožja. Danes pač s 
puško. 
Utišal sem ju, da je lov na smučeh z dokazilom skalne risbe 
iz najmanj 10.000 pred našim štejem predhodnica patrolnega 
teka in posledično kasnejšega biatlona. Alpsko smučanje pa 
se je začelo „šele“ 1896. leta. 
Res pa imata prav, ker alpski smučarji niso na smučeh šli v 
vodo na lov za ribami ali tjulnji.   



Francoski oficir Angell je leta 1903 v 
departmaju Haute Savoie ustanovil 
vojaški gorsko enoto. Na sliki eden od vojaški gorsko enoto. Na sliki eden od 
„chasseur alpin“ (alpinski lovec) prvega 
tečaja. Smučar z enim kolcem in 
lilienfeldskimi alpskimi smučmi (1896). 



Francoski zdravnik Michel Payot iz Chamonixa je bil pobudnik za 
prve mednarodne vojaške tekme leta 1907 v Montgenèvru v 
Franciji. Prav tako istega leta za smučarski troboj norveških 
francoskih in švicarskih vojakov. 



Francoski vojaki na Lanslebourgu pod prelazom Mont 
Cenis (2081 m), kjer so se pripravljali na domnevno 
prvo vojaško mednarodno tekmo v Srednji Evropi 
(1907).



Slavolok zmage z napisom  
vojaški tekmi: 

Z GORO ZA DOMOVINO

Montgenèvre, Francija, 1907.Montgenèvre, Francija, 1907.



Vojaške patrole na poti na start, Montgenèvre, 
Francija, 1907. Raziskati bi bilo treba, če so med tekmo 
tudi streljali na tarče. 



Priprava na start, Montgenèvre, Francija, 1907. 



Prizorišče vojaških smučarskih tekem, 
Montgenèvre, Francija, 1907.



Pozdrav dveh vojakov, Francoza na 
levi z značilno baretko in 
italijanskim „alpini“ z značilnim 
klobukom vojaka-gornika, 
Montgenèvre, Francija, 1907. 

Vojak seveda z enim kolcem, ker je 
običajno v drugi roki držal puško. običajno v drugi roki držal puško. 
Krivine smuči so bile visoko 
zakrivljene, da smučka ni rila po 
globokem snegu, temveč drsela kar 
se da po površju. Rilček na smučki 
je imel luknjo, da je vojak skoznjo 
napeljal vrvico in vlekel smuči po 
snegu za seboj.   



Smučarske vojaške tekme v Montgenèvru leta 1907 v 
Franciji so si ogledali visoki vojaški častniki in pomembni 
civilisti.  



Spredaj manjša in zadaj malo večja skakalnica. Na obeh so 
skakali tako vojaki kot civilisti. Rob doskočišča so okrasili in 
tudi omejili kar z malimi smrekicami, 
Montgenèvre, Francija, 1907.



Vojaki opazujejo tekmo v skokih. Na sliki norveški prvak 
Hansen Durban, ki je skočil 26 metrov v Montgenèvru v 
Franciji, 1907.   



Švicarski šampion Keller v skokih je leta 1907 dosegel 21 
metrov v Montgenèvru v Franciji.   



Druga mednarodna vojaška smučarska tekma je bila 2. Druga mednarodna vojaška smučarska tekma je bila 2. 
januarja 1908 v Chamonixu. Tekmovalci so morali nositi s 
seboj puške in polne nahrbtnike z vojaško opremo. 30 
kilometrov  dolga proga je vodila iz Argentièra na prelaz 
proti Švici (Col de Balme). Tekmovalci še niso streljali, 
vendar lahko to štejemo kot patrolni tek.
Na sliki je štafeta Norveške.



Norveško moštvo z vodjem si ogledujejo 30 
kilometerski progo  Argentière-Col de Balme, 1908. 



Švicarski vojaki so prav tako nastopili leta 1908 v 
Chamonuixu v Franciji. Moštvo so sestavljali po štirje 
smučarji, ki so morali slediti drug drugemu in tudi 
smučasti skozi cilj v skupini. Na sliki manjka en član. 



Francoski „chasseurs 
alpins“ (alpinski lovci). 
Francozi so najbolj 
razpoznavni po velikih 
baskovskih baretkah, ki so 
bile del njihove uniforme, 
Chamomix, 2. januar, 1908.    



Vojaška patrola na začetku vzpona mimo Hotela 
Planet proti Col de Balme, 2. januar 1908. Na sliki je 
dobro vidno, da so vojaki nosili na nahrbtniku puško, 
koc in pa v nahrbtniku najnujnejšo vojaško opremo.   



Norveški vojaki so bili 
najboljši v skokih, 
Chamonix, Francija, 1908.  



Še skupinska slika udeležencev, ki so jim bili pri srcu hribi,  
smučanje in negovanje vrednot gorskega bojevanja, 
Chamonix, 2. januar 1908.  



Predhodnik zimskih olimpijskih iger so bile „Nordijske igre“ (9. do 17. 
februarja 1901) v Saltsjøbadnu na Švedskem. Na njih so lahko 
nastopali le Finci, Norvežani in Švedi. 
„Zimsko-športni praznik“ v Srednji Evropi, Mürzzuschlag, Avstro-
Ogrska, 31. janura do 2. februarja 1904, je bil protiutež skandinavskim 
smučarskim tekmam. 
Pierre de Coubertin je bil dolga leta proti zimskim olimpijskim igram, 
češ stari Grki niso poznali zimskih športov. Skandinavci so zagrozili, 
da bodo zimski športniki imeli svoje olimpijske igre brez 
Mednarodnega olimpijskega komiteja (MOK). MOK je na kongresu 5. 
junija 1921 sklenil priključiti zimske športe letnim olimpijskim igram. 
„Teden zimskih športov“ je bil na sporedu leta 1924 v Chamonixu v 
Franciji. Francoski državni podsekretar  Gaton Vidal  je tekme otvoril z 
besedami: „Otvarjam zimske igre v Chamonixu, ketere so sestavni del 
VIII. olimpijskih iger.“ Francoski tekači so prišlo prehlajeni na start in 
ker je bilo po bontonu nevljudno kašljati in pljuvati okoli sebe, so tekli 
z robci v rokah. Mednarodni olimpijski komite je „Teden zimskih 
športov“ zaradi uspešnih tekem že v naslednjem letu za nazaj 
preimenoval v Zimske olimpijske igre. 



Finsko vojaško patrolno moštvo za 30 
kilometersko progo, Chamonix, Francija, 1924: 
Heikki Harvonnone, Vaino Bremer, August 
Eskelinen in M. Lappalainen. 



Domnevno je 1. svetovna vojna povzročila, da so v 
patrolni tek vpeljali še streljenje leže in stoje v tarče. 

Finsko vojaško patrolno moštvo na strelišču na 1. zimskih 
olimpijskih igrah, Chamonix, Francija, 1924. 



Francozi med streljanjem stoje, 
Chamonix, Francija, 1924. 



Francoska vojaška patrolna štafeta na cilju. Prvi ga je 
prešel Murice Mandrillon, Chamonix, Francija, 1924.  



Francosko vojaško patrolno moštvo na cilju, 1. zimske 
olimpijske igre, Chamonix, Francija, 1924. 



Češko vojaško patrolnpo moštvo, Chamonix, Francija, 
1924: Karel Buchta št. 33, Jan Mittlohner št. 36 Josef 
Blim št. 34 in Bahus Josifek št. 35. 



Švicarji so se maščevali za vse tekme prej in presenetljivo 
osvojili v patrolnem moštvenem teku 1. mesto, Chamonix, 
Francija, 1924. 



S starim slovenskim 

smučarskim 

pozdravom pozdravom 

SMUK !


